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1. ¿ãáâì t = g(x) � àÕèÕÝØÕ ãàÐÒÝÕÝØï t5 + t = x, x > 0. ´ÞÚÐÖØâÕ, çâÞ ØÝâÕÓàÐÛ
2∫
0

g(x)dx

áãéÕáâÒãÕâ Ø ÝÐÙÔØâÕ ÕÓÞ.

2. ¿ÞáÛÕÔÞÒÐâÕÛìÝÞáâì (an), n > 1, ÝÐâãàÐÛìÝëå çØáÕÛ âÐÚÞÒÐ, çâÞ ÒáÕ áãÜÜë ai + aj àÐ×-
ÛØçÝë. ´ÞÚÐ×Ðâì, çâÞ àïÔ

∞∑
n=1

1

an

áåÞÔØâáï.

3. ¿ãáâì a, b, r1, r2, . . . , rn �ÔÕÙáâÒØâÕÛìÝëÕ çØáÛÐ, äãÝÚæØï f : R → R, f(x) =
n∏

i=1

(ri − x).
ÀÐááÜÞâàØÜ ÜÐâàØæã A àÐ×ÜÕàÐ n × n, ã ÚÞâÞàÞÙ ÝÐ ÓÛÐÒÝÞÙ ÔØÐÓÞÝÐÛØ áâÞïâ çØáÛÐ r1, . . . , rn

(Ò ãÚÐ×ÐÝÝÞÜ ßÞàïÔÚÕ), ÝÐÔ ÔØÐÓÞÝÐÛìî a, Ð ßÞÔ ÔØÐÓÞÝÐÛìî b, â.Õ.,

A =




r1 a . . . a
b r2 . . . a

. . . . . . . . . . . .
b b . . . rn


 .

´ÞÚÐÖØâÕ, çâÞ
det A =

af(b)− bf(a)

a− b
.

4. ¿ãáâì A ⊂ Rn Ø ßÕàÕáÕçÕÝØï A∩L ÔÛï ÒáÕå ÛØÝÕÙÝëå ßÞÔÜÝÞÓÞÞÑàÐ×ØÙ L ( Rn ÞâÚàëâë
Ò L. ÏÒÛïÕâáï ÛØ A ÞâÚàëâëÜ Ò Rn? (»ØÝÕÙÝëÜ ßÞÔÜÝÞÓÞÞÑàÐ×ØÕÜ Ò Rn ÝÐ×ëÒÐîâ ßÞÔÜÝÞ-
ÖÕáâÒÐ ÒØÔÐ a + V , ÓÔÕ a ∈ Rn, Ð V � ÛØÝÕÙÝÞÕ ßÞÔßàÞáâàÐÝáâÒÞ ÒRn).

5. ¿ãáâì f : (0, +∞) → R � âàØÖÔë ÔØääÕàÕÝæØàãÕÜÐï äãÝÚæØï. ¸×ÒÕáâÝÞ, çâÞ
lim

x→+∞
f(x) = A ∈ R, lim

x→+∞
f ′′′(x) = 0. ´ÞÚÐÖØâÕ, çâÞ ßàÕÔÕÛë lim

x→+∞
f ′(x) Ø lim

x→+∞
f ′′(x) áã-

éÕáâÒãîâ Ø àÐÒÝë 0.

6. ¿ãáâì X, Y, Z � ÚÒÐÔàÐâÝëÕ ÜÐâàØæë á ÚÞÜßÛÕÚáÝëÜØ ÚÞíääØæØÕÝâÐÜØ, ÔÛï ÚÞâÞàëå
rank(XY − Y X + E) = 1, XZ = ZX, Y Z = ZY (E � ÕÔØÝØçÝÐï ÜÐâàØæÐ). ´ÞÚÐÖØâÕ, çâÞ
Z = aE ÔÛï ÝÕÚÞâÞàÞÓÞ a ∈ C.
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